noromlwlo MO0 KYIO
Jlupextop /lepmaBHom"cnemaszBaHoro : Haqaﬂbﬂyn( Kuiscbkoro o6
JICO3axXUCHOTO MM ﬂpP}EMCTBa <<KmBmcosa><MCT» F& 10 AR > g-A1COBOTr0O

COJIOX& C.M. 0 O.J]
28 20/‘? poxy poxy
IHEPEJIIK
3aX0/iB 3 HO/INIIEHAS CAHITAPHOIO
HepxaBHe nianpuemcrBo «TerepiBebke gicone
Kuisebkoi ob1acti Ha 2017 pik
JlicunuTso ] nﬂf)llilﬂa KopoTka TakcauiliHa xapakTepucTika HacamKeHb ~ ! . ! H%ﬂcl;HMigTib
% o ‘E - nlﬂB}lg ¥ BIATIOBLAHO A0 MaTepianis niCOBNOPAAKYBaHHA g >:< c%: Eé gé_ aBapMH,
I - IR = | e T < o 2|3 3 533 | manccenn
g = = § §§{ | § 2 ba %E % ‘:D;E §§ = E‘SE YepBoHol
= o & = lg &5 : g |5 |25EF 2B 2 | Eg IEg Fogl| o
g |2 |g |8 |5 |38 212 % |ailsFfZle g% |g® FH
3 12 |2 121§ |s¢ 2 & 8 2R EE 84§ s = CEES
o) = ) ERS =) = L e O & = I | 2.2 2 b ) 20 >,
| T = T 2« 22 | 28 2al s &0 = S5
=3 o L = 2 < ‘ = = =
1 2 4 5. 6 7 8 9 10 11 12 | 13 14 15 16 17 18 19
Ilickisebke | 131 21,9 1.4 - - 0.5 10C3 71 0.7 10 29 30 280 3e CCP | cyxocTiid 280 -
117 12 4.5 - - 2,0 10C3 66 0,7 16 29 30 | 350 3 CCP | cyxocTild 350 =
13 1 L7 -0 - 10C3+Bn 66 | 07 | 16 | 30 | 32 3 CCP | cyxocrii | E
117 17 1,2 - - 0,3 9C31b 39 | 0,85 16 21 24 1 260 4e CCP | cyxocTi#i 260 ?3
78 11 0,1 - - 0,1 10C3 81 1 27 28 430 4 CCP | cyxocTii 430 3
78 1 4 103 -] - Jo04 10C3 73 | 07 1 16 | 31 | 32 [ 365 | 3¢ | CCP | cyxocrii 365 | 7 E
3 T o8 | -1 - 5By 21 108 | 1 |12 [ 14 3¢ | CCP | cyxocriii o Z
61 0,5 - - 0.4 8C32bn+0c 66 0,6 16 30 30 1 370 3¢ | CCP CYXOCTIH 370 T B
| 1314 -] - BoaCaBenl 10 10,6 T 16 | 12 | 16 | 3e | CCP | cyxocriit g
g =
TerepiBcnke 1 9 3,1 - - 0,7 10C3+bn 51 0,7 | la 23 24 385 | 3e CCP | cyxocTiit 385 = :é
10 6,3 - - 10C3 58 | 0,7 la | 23 22 3e CCP ! cyxocriii &S
] 10 6,3 - - 0,6 10C3 58 0,7 la 23 22 ] 320 3e CCP | cyxocriii 320 @
] "1 7,0 - - 1,1 10C3 50 09 | la 23 22 52 3e CCP CYXOCTi# 252 =
@ 700 -] - 10,8 10C3 50 | 09  la | 23 | 22 | 386 | 3e CCP | cyxocriit 386 S
7 22 1,7 - - 0,5 10C3+ 13 76 0,7 i 1 25 32 | 364 3 CCP | cyxocTiit 364 g
14 14 | - |- [ SCSheicdb |21 1 0.8 la | 11 | 10 3 | CCP | cyxoctii =




Pocrivny | TRapuny 3anecen] 10 «YepBonol knury Ykpainuy» He BUABAEH]

_ lerepiscbke | 50 3 124 0 - 1 - 110 10Cs b | 66 | 0,7 | la | 26 | 28 | 377 | 2 CCP [ cyxoctin | 377
M 5 20 1 - - 10C3+bn 66 | 07  la | 26 | 28 2 CCP | cyxoetili |
| 73 019080 17 | - - 103 ] 110G 54 109 [ va | 23 [ 22 336 4 | CCP |cyxoctih | 336
78 17 112 - - 103 10C3+bn s7 o7 00 T2 122 7293 2 CCP | cyxoctiit 293
v 84 | 11 146 - [ - 102 10C3 531071 2 4_ 16 | 16 | 530 | 3e | CCP | cyxoctiit 530
o — r Jiﬁ
T \xﬂﬁ(
MupuaHcbKe 39 27 0.8 - - 0.6 10C3+bn 66 0.7 124 28 230 4 CCP | Cyxocri#i 230
] 26 1 06 | - | - | 8Ca2Bn 30 107 | 2 10 | 14 4 CCP | cyxocriit
32 | 38 | - | - 8C32bn 31 107 | 1 11| 16 4 CCP | cyxocrii
30 5 1.3 - 1.3 10C3 59 0.7 la 23 24 ) 223 4e CCP | cyxocmid qul
42 136 [ 05 [ -1 - 106/ 10CaIstbn | 60 {075 ] | 22 [ 24 | 2811 3e | CCP | cyxocrii 281
i L 37 07 1 - - | 8C326n 6 105 | 1 i 2 | 3e | CCP | cyxocrii
m 6! 24 | 1,01 - | - |04 10C3 156 1 07 1 1a [ 22 | 24 | 345 | 4e | CCP | cyxocriil 345
_ 8 120 [ 74 - - [ 9C31bn | 68 [0.85] 1 [ 24 1 26 1272 | 4e | CCP | cyxocrii 272
64 4 [ 34 [ - | - 103 7o20omiBws 58 197 1 qa [ 23 | 28 353 ] de | CCP | cyxocrii 353
59 1029 | 75 1 - | - 107 10Cstsnebn | 64 10,65 1 [ 24 | 26 | 267 | 4e CCP | cyxocTiit 267
B IR 10C3 66 | 07 | 1 | 23 | 24 [293 | 4e | CCP | cyxocriit 293
13 1,4 - - 10C3 59 | 0,7 122 24 L de CCP | cyxocTiit
IR E 10C3 2 107 1 1 119 [ 22 1240 1 de CCP ! cyxocrTiit 240
39 19 120 - | - [10 10C3 76 1065 1 | 23 | 28 [ 310 4 CCP | cyxocrTiit 310
39 18 | 04 ] - - ]02 10C3 76 | 0,5 | 1 24 [ 30 [ 115 4 CCP | cyxocrTiit 115
| 39 110 [ 11,0 | - | - 0,1 | 10CHBurstbn | 55 [ 085 | ] 20 | 24 [ 250 | 4e | CCP | cyxocriii 250
39 11 2.3 - - 102 |9C3lbn+Bay | 43 | 07 10 21 24 205 4 CCP | cyxocTif 205
23 [ 91 1 - - 1705 10C3 66 | 0,7 | 1 [ 23 1 24 [ 212 4e [ CCP [ cyxocrii 212
22 20 1,4 - - 0,9 10C3 55 0.9 ] 19 | 20 313 de CCP | cyxocrii | 313
39 | 8 121 -1 - 106 10C3 76 | 06 | | 24 | 28 | 333 4 CCP | cyxocrTii 333
|11 2.3 - - 2.3 | 9C31bn+Bnu | 43 | 0,7 106 21 24 4 CCP | cyxocTiii
_ |
Koapsincbke 55 ] 1.3 - - 0,4 10C3 58 | 0.8 la 25 30 392 de CCP | cyxocriid 392
b2 0.6 - - 10C3+bn 44 10851 16 24 26 302 1 de | CCP | cyxocTi#i
1310 8 [ 03] -1 - lo2 10C3 81 | 07 | la | 30 | 40 | 555 | 4 | CCP |cyxoerii | 555
6 0,7 - - j 0C3+bn 46 | 0,8 la 20 24 4 CCP | cyxocTiit
5 1,1 - - 10C3 65 0,8 16 28 30 4 CCP | cyxocTiit
129 | 21 [ 05 [ -1 - 103 10C3 65 [ 08 | 16 | 28 | 30 | 496 | 4 CCP | cyxocriii 496
20 [ 32 - ] - 10C3 56 1085 16 | 26 | 28 4 CCP | cyxoctiit
162 | 11 [ 03} - | - [03 10C3 111 70551 1 | 31 | 44 [ 413 4 CCP | cyxocriit 413
162 1 16 1 06 | -1 - 106 10Cs 11106 |1 30 | 40 [ 2351 4 CCP_ | cyxoerii | 235




Koapsincbke | 162 10Cs T 111 ]055] 1 31 | 44 | 254 . 4e | CCP [ cyxocriit 254

A | o |

| | |

| Muraaschke 10C3+/s | 76 0,7 | 24 36 267 2 CCp CyXOCTiH 267
ocs 2 CCP | cyxocri#h

,,ﬁ g | | 9Snel Tu+JInn 518 2 CCP | cyxocTi# 518

“ _ 4, 75Ine3Ax6+C3 | 54 350 2 CCP | cyxocti#i 350

f | ] y

| _ 12 1 - m 4sne3 Nl bn2Cs 140 2 CCP | cyxocriit

[ T

N _ |

L | |

26 tpasust 2017 poxy

KepiBruxk:

Pocnuuu i TBapuHH 3aHeceH]

10 «YepBOHOT KHUTH

YkpaiHu» He BUSBIIEHI




